
ПРОТОКОЛ  

55-ої сесії Вінницької міської ради 8 скликання 

 

28.03.2025р. 

1008 год. 

Зал засідань міської ради 

 

 

Всього депутатів міської ради - 54 

Присутніх на сесії - 43 

Не з’явилось  - 11 

В тому числі:   з поважних причин - 11 

                          з невідомих - 0 

 

 

В роботі сесії взяли участь: заступники міського голови, члени виконавчого комітету, 

керівники виконавчих органів міської ради, представники засобів масової інформації (список 

додається) та запрошені (список додається). 

Також присутні: керівник Вінницької окружної прокуратури Шведчиков Костянтин 

Костянтинович, начальник Вінницького районного управління Головного управління 

Національної поліції у Вінницькій області Дадикін Олександр Юрійович та начальник 

Вінницької державної податкової інспекції Головного управління ДПС у Вінницькій області 

Шагінян Ольга Миколаївна. 

 

 

Сесію відкрив міський голова Моргунов С.А., який сказав наступне: «Доброго дня, 

шановні колеги! Прошу підготуватися до роботи. Розпочинаємо пленарне засідання 55 сесії 

міської ради 8 скликання. 

На початку давайте вшануємо пам’ять загиблих Захисників України хвилиною 

мовчання». 

 

 

Хвилина мовчання. 

 

 

Міським головою Моргуновим С.А., було надано слово Павлюк Ю.В., депутату міської 

ради, яка сказала наступне: «Доброго дня, Сергію Анатолійовичу, Павле Васильовичу! 

Шановні депутати! Міська радо! З нагоди відкриття Координаційного штабу, у нас в цьому 

місяці, березні місці було три роки, як було створено Координаційний штаб з питань 

поводження з військовополоненими, зниклими безвісти за особливих обставин, який було 

створено за наказом Президента по Постанові Кабінету Міністрів № 257. 

За результатами нашої роботи за три роки було проведено 62 обміни і повернуто в 

Україну 4306 наших Героїв-оборонців, Захисників та Захисниць. 

З нагоди відзначення 3-ої річниці нашої плідної роботи маю честь і повноваження від 

Кирила Олексійовича Буданова, керівника Координаційного штабу і керівника Головного 

управління розвідки України, передати міській раді, виконкому і всім депутатам Подяку за 

постійну підтримку, за нашу невтомну працю разом з вами і, дійсно, Вінницька міська рада, 

наша структура, наші колеги – ми найпотужніше допомагаємо Координаційному штабу, 

завжди консолідовано, завжди з розумінням, з будь-якими питаннями до міського голови, до 

Павла Васильовича і скажу без перебільшень, напевно, ми єдині, хто в Україні от настільки 

згуртовано і потужно допомагаємо даній структурі, тому що Координаційний штаб включає в 

себе представників всіх сил засобів оборони і безпеки держави, всі органи і структури, які 

дотичні до питань, як соціальної підтримки, так і військової, наших оборонців, їх родин. 

Тому, дуже дякую! Хочу передати Сергію Анатолійовичу Подяку». 



2. 

 

Павлюк Ю.В., депутат міської ради передала міському голові Моргунову С.А. Подяку 

Головного управління розвідки Міністерства оборони України. 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «По-перше, дійсно, Координаційний 

штаб проводить дуже таку серйозну роботу і не тільки в межах Вінницької області, а й, 

фактично, по всій Україні. Я знаю, що Юлія Валеріївна зі своєю командою виїжджає в регіони 

і спілкується з родинами військовополонених, зниклих безвісти і дійсно вона безпосередньо 

сама приймає участь в обмінах полоненими. Я думаю, ви це все бачите і по соцмережах, і по 

засобах масової інформації. 

Я хотів би подякувати усім депутатам за підтримку, яку ми надаємо,– а ми приймаємо 

відповідні рішення щодо фінансування. Фактично, ми на 100% фінансуємо роботу цього 

Координаційного штабу за кошти Вінницького міського бюджету, нашої територіальної 

громади. Я вважаю, що це благородна справа, тому що наше діло – це максимально зробити і 

сприяти тому, щоб повернути всіх наших полонених, знайти та ідентифікувати всіх зниклих 

безвісти наших Героїв і Героїнь. 

Тому, я дякую і Кирилу Буданову і Вашій команді за цю таку серйозну роботу щодо 

повернення та спасіння наших Героїв і Героїнь». 

 

 

Далі міський голова Моргунов С.А. запропонував депутатам міської ради 

зареєструватись за допомогою електронної системи голосування «Віче», після чого 

поінформував про кількість присутніх на сесії, відсутніх депутатів та зазначив, що сесія є 

правомочною, тож можна працювати. 

Також міський голова поінформував про те, що лічильна комісія у повному складі, а у 

складі секретаріату відсутній депутат міської ради Аксельрод Р.Б. Однак депутати не 

висловилися щодо необхідності обрання нового члену секретаріату. 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт порядку денного сесії прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Прийнято. 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт регламенту роботи сесії прийняти в 

цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Прийнято. 

 

 

 

 



3. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

1. Про звіт старости Стадницького старостинського округу за 2024 рік. 

 

 

З інформацією виступила Давидюк Ю.М., староста Стадницького старостинського 

округу, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2778 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

2. Про внесення змін до рішенням міської ради від 20.12.2024 № 2620, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який сказав наступне: «Доброго дня, шановний Сергію Анатолійовичу! Доброго 

дня, шановні депутати! Проєкт рішення схвалено виконкомом міської ради. Опрацьовано та 

підтримано усіма постійними комісіями міської ради. Зауважень та пропозицій не надходило. 

 Разом з тим, до проєкту рішення є зміни та доповнення на підставі рішення виконкому 

від 27 березня, які були підтримані профільною постійною комісією міської ради. Усі зміни 

роздані депутатам. 

Прошу підтримати проєкт рішення зі змінами та доповненнями». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2779 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 

 



4. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

3. Про хід виконання Програми розвитку аграрного сектору та забезпечення 

продовольчої безпеки Вінницької міської територіальної громади на 2023-2025 роки у 2024 

році. 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2780 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

4. Про хід виконання Програми сприяння залученню інвестицій у Вінницьку міську 

територіальну громаду на 2024-2026 роки у 2024 році. 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який сказав наступне: «Проєкт рішення схвалено виконкомом міської ради. 

Опрацьовано та підтримано постійними комісіями міської ради. 

Разом з тим, до проєкту рішення є зміни та доповнення, які підтримані профільними 

постійними комісіями міської ради. 

Прошу підтримати проєкт рішення зі змінами та доповненнями, які роздані депутатам». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2781 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 



5. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

5. Про затвердження рішень виконавчого комітету міської ради прийнятих відповідно до 

рішення міської ради від 25.02.2022 № 927. 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2782 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

6. Про скасування рішення Вінницької міської ради від 29.11.2024р. № 2561 та 

погодження Концепції індустріального парку «ІНТЕГРАЛ». 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Міським головою Моргуновим С.А., було надано слово Ганчуку М.Д., депутату міської 

ради, який сказав наступне: «Власне 4 місяці тому ми підтримали Концепцію цього парку, я 

максимально теж підтримую все, що пов’язано з бізнесом і має будуватись бізнес і, в принципі, 

місто.  

Як будь-який договір і ця Концепція має умови і ці умови є істотними. З боку міської 

ради, це на 32 роки виділення 17 гектарів землі під 3%, і це чітко прописано. В новій редакції 

з’явились зміни. Зміни полягають в тому, що з боку… Умови які? Тобто, приймає технічне 

будівництво протягом 6-ти років, працевлаштувати 930 людей. Але закінчити будівництво, 

якщо не вийде, ну можемо перенести, тобто можемо змістити терміни, власне це зміни, які в 

новій редакції і, аналогічно, що стосується 930 працевлаштованих теж і ця цифра може бути 

відкоригована. Я вважаю, що це є не зовсім коректно і паритетно.  

По-перше, 930 людей в наш час, там цей час…». 

 

 

Яблонський П.В., секретар міської ради, поцікавився у депутата: «У мене питання. Ви 

були на комісії, скажіть будь ласка? На комісії питання розглядалося. Там немає камер, тому 

треба зараз це розказувати?». 



6. 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Почекайте, давайте послухаємо 

пропозицію, а потім буде дискусія. Яка пропозиція?». 

 

 

Ганчук М.Д., депутат міської ради, продовжив: «Я пропоную зменшити кількість 

працевлаштованих, але зафіксувати цю цифру. Тобто, щоб не було вказано, що цифра може 

бути відкорегована, терміни здачі можуть бути змінені». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, поцікавився у депутата: «А відкорегована куди може, на 

зменшення чи на збільшення?». 

 

 

Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій міської ради, сказав 

наступне: «Просить відкорегувати на зменшення». 

 

 

Ганчук М.Д., депутат міської ради, продовжив: «Так на зменшення, але зафіксувати цю 

цифру на перший етап».  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, поцікавився у депутата: «А чому? В чому логіка?». 

 

 

Ганчук М.Д., депутат міської ради, відповів: «Дивіться, мені здається, що це дуже не 

логічний сценарій – 930 людей за 3 роки працевлаштувати». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, поцікавився у депутата: «А якщо буде цифра більша?» 

 

 

Ганчук М.Д., депутат міської ради, сказав наступне: «Я пропоную зменшити, але 

зафіксувати її чітко». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «У мене…, почекайте, мені самому 

цікаво. Припустимо, ну добре, записали, скільки, 930? А якщо буде 1050, то що?». 

 

 

Ганчук М.Д., депутат міської ради, відповів: «Я боюсь, що буде однозначно значно 

менше. Я пропоную менше, але зафіксувати». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Добре, давайте по іншому. Ми 

фіксуємо цю цифру. На жаль, припустимо, не доходимо ми до припинення військового стану. 

Наприклад, погіршується економічна ситуація в країні в цілому, так? Або немає інвестиційної 

привабливості для нашого регіону. Тобто, це такі зовнішньо політичні і економічні чинники, 

які можуть вплинути на інвестиційну привабливість нашого регіону. Не буде менше, що з цим 

робити?». 

 

 

 



7. 

 

Ганчук М.Д., депутат міської ради, сказав наступне: «Я пропоную зафіксувати меншу 

цифру…». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Я розумію, Ви зафіксували 850, а він 

зможе, припустимо, цей парк організувати 770, що ми будемо з ним робити?». 

 

 

Борзов С.С., депутат міської ради (репліка з залу): «Щоб не 300 було». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Добре, а він зможе 300, що з цим 

робити далі? Які санкції? Яким чином ми його будемо карати?». 

 

 

Ганчук М.Д., депутат міської ради, сказав наступне: «Ні, я не про карання, я про фіксацію 

нижньої межі». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, поцікавився у депутата: «Для чого? Поясніть мені». 

 

 

Ганчук М.Д., депутат міської ради, відповів: «Для того, щоб були чіткі паритетні умови. 

Тобто, з боку міської ради є чіткі умови – 32 роки. Ми ж не кажемо, дивіться, ми можемо 

переглянути і на 20 років дати».  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Ну напишіть 980, не менше. Я не 

зрозумів дискусії». 

 

 

Ганчук М.Д., депутат міської ради, сказав наступне: «Давайте, але власне в чому різниця 

між першою редакцією і сьогоднішньою редакцією?». 

 

 

Міським головою Моргуновим С.А., було надано слово Піжевському А.А., депутату 

міської ради, який сказав наступне: «Сидять серйозні люди і, я думаю, що компанія, яка в 

принципі, прораховує, свої плани робити і робить якусь бізнес аналітику, розуміє сама, скільки 

їй потрібно штатних одиниць для того, щоб розпочати такого роду діяльність.  

Я думаю, що ця цифра не просто «з пальця висосана», правильно? Вона обговорена з 

інвесторами, які точно знають скільки їм потрібно людей для того, щоб зафіксувати. Це не нам 

зараз тут гратись, давайте менше – давайте більше. Чого ми свій час втрачаємо? Я думаю, це 

все обговорено і ми маємо голосувати». 

 

 

Міським головою Моргуновим С.А., було надано слово Марцинковському Л.В., 

депутату міської ради, який сказав наступне: «Ми, як громада, маємо розуміти наші 

інвестиційні очікування від інвестора, якраз вони і виражені у цих цифрах. З огляду на 

обставини, в яких будуть перебувати сторони, передбачено цією угодою можливість їх 

змінювати. Тому, я не вважаю за доцільне зараз змінювати умови або ті зобов’язання, які на 

сьогоднішній день, нехай декларативно, взяв на себе інвестор. Це не позбавляє сторони 

переглядати з огляду на обставини, в яких вони будуть перебувати протягом певного часу. 



8. 

 

Тому, шановні колеги, моя пропозиція – відхилити пропозицію колеги Ганчука і 

рухатись далі». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Зрозуміло. Тепер я таки скажу 

декілька слів. Нам «шашечки» чи «їхати»? «Їхати» нам, правда? Тобто, на сьогоднішній день 

місто Вінниця вперше в нашому регіоні на базі Браунфілда, бувшого радіолампового заводу, 

має намір відродити цей радіоламповий, ну не сам завод, а цю промислову територію у вигляді 

індустріального парку. 

Наше завдання, Вінницької міської ради і всієї команди нашої, максимально сприяти 

залученню інвестицій на цю територію. От це саме головне, що ми відроджуємо промисловий 

потенціал одного із самих найбільших промислових майданчиків до часів незалежності 

країни, от це саме ключове. І якщо на сьогоднішній день на цій території, колись там 

працювало скільки тисяч? Ну 10 не знаю, 7 точно знаю. Добре, навіть 10 тисяч. Якщо інвестор 

зможе збільшити цю цифру з 800 на 1000, на 1500, на 2000, це буде ну наша перемога, всієї 

територіальної громади, а не інвестора тільки одного. Розумієте? От це саме ключове, для чого 

це все робиться. І ті зміни, які вносяться, вони дійсно вносяться і коригування згідно з тими 

вимогами Міністерства економіки, наскільки я розумію, з точки зору підготовки правильного 

документу для того, щоб цей індустріальний парк був створений і він почав працювати і 

інвестор вкладав туди кошти. Зрозуміло? Всім зрозуміло? Дякую!  

Голосуємо в цілому з врахуванням конфлікту інтересів Ковальчука Тараса Вікторовича».  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось - 1 

 не голосувало - 1 

Рішення № 2783 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

7. Про затвердження звіту щодо здійснення державної регуляторної політики 

виконавчими органами міської ради у 2024 році. 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який сказав наступне: «Проєкт рішення схвалено виконкомом міської ради. 

Підтримано усіма постійними комісіями міської ради. 

Разом з тим, у проєкті рішення є технічна правка і проєкт рішення з технічною правкою 

був підтриманий на профільних постійних комісіях міської ради. 

Прошу підтримати проєкт рішення з технічною правкою, яка роздана депутатам».  

 

 

 

 

 



9. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, з врахуванням технічної правки, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2784 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

8. Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2017 № 976 (зі змінами). 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Ну, до речі, тут я бачу ще два проєкти 

рішень будуть після цього. Це важливі проєкти рішень щодо нашого другого пріоритету – це 

«Стійкість», економічна стійкість. Ми в процесі вже роботи по реалізації цих Програм, ми 

бачимо, що необхідно вносити відповідні коригування, я би так сказав, для того, щоб ще краще 

полегшити інвестиційний клімат в нашій громаді і дати можливість малому, середньому та 

мікро-бізнесу міста Вінниці ефективно користуватися цими Програмами, які ми приймаємо і 

підтримуємо. 

Тому, ставлю даний проєкт рішення в цілому на голосування». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2785 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

9. Про внесення змін до рішення міської ради від 22.05.2020 № 2219 (зі змінами). 

 

 

 

 



10. 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2786 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

10. Про внесення змін до рішення міської ради від 23.08.2024 № 2398. 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2787 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

11. Про звіт щодо виконання бюджету Вінницької міської територіальної громади за 

2024 рік та внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2023 № 2009 «Про бюджет 

Вінницької міської територіальної громади на 2024 рік». 

 

 

З інформацією виступила Лесь А.М., директор департаменту фінансів міської ради, яка 

сказала наступне: «Доброго дня, шановні Сергію Анатолійовичу, Павле Васильовичу! 

Шановні депутати! Звіт про виконання бюджету 13 березня заслуханий та схвалений на 

засіданні виконавчого комітету міської ради. 17 березня відбулося публічне представлення 

інформації про виконання бюджету. 

 



11. 

 

Проєкт рішення обговорений на засіданнях всіх постійних комісій міської ради. 

Зауваження та пропозиції не надходили. Чи є необхідність доповідати по суті питання? 

Прошу підтримати даний проєкт рішення». 

  

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2788 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

12. Про передачу у 2025 році субвенції з бюджету Вінницької міської територіальної 

громади обласному бюджету Вінницької області для КП «Вінницяоблводоканал». 

 

 

З інформацією виступила Лесь А.М., директор департаменту фінансів міської ради, яка 

поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2789 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

13. Про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2024 № 2621. 

 

 

З інформацією виступила Лесь А.М., директор департаменту фінансів міської ради, яка 

сказала наступне: «Даним проєктом рішення передбачено внесення змін до бюджету 

Вінницької міської територіальної громади на 2025 рік. 

Проєкт рішення обговорений на засіданнях всіх постійних комісій міської ради. 

Зауваження та пропозиції не надходили.  

Разом з тим до проєкту рішення є зміни та доповнення. Запропоновані зміни опрацьовані 

та схвалені виконавчим комітетом міської ради. 

 



12. 

 

Дані зміни заслухані та погоджені профільною постійною комісією міської ради з питань 

планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку (голова Ярова С.А.). 

Зміни узагальнені та роздані депутатам. Чи є необхідність озвучувати запропоновані 

зміни? 

Прошу підтримати даний проєкт рішення з усіма змінами». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Саме основне, наш основний 

пріоритет – «Безпека і оборона», направляємо 27,0 млн.грн. на підтримку різних військових 

підрозділів. А я нагадую, що 63 різних бригади і військових підрозділи на постійній основі ми 

підтримуємо і ці кошти будуть направлені на придбання автомобілів, спецтехніки, безпілотно 

авіаційних комплексів, тепловізійних прицілів, ну і, в принципі, того, що ми не можемо купити 

за рахунок міського бюджету, я маю на увазі, такого військового призначення. 

Тому, ставлю на голосування даний проєкт рішення в цілому зі змінами та 

доповненнями, які роздані депутатам». 

  

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2790 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

14. Про придбання цінних паперів у квітні-жовтні 2025 року. 

 

 

З інформацією виступила Лесь А.М., директор департаменту фінансів міської ради, яка 

поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Це ще одна форма для наших 

Збройних Сил, нашої обороноздатності країни, я маю на увазі, через закупівлю чи придбання 

державних цінних паперів ми з початку повномасштабного вторгнення таким чином вже 

придбали на 850,0 млн.грн.  

Для чого це робиться? Знову ж таки, не все ми можемо купити, особливо, якщо ми 

говоримо про озброєння, таким чином ми одна із перших громад в 2022 році направили кошти 

міського бюджету на придбання таких облігацій військових для того, щоб держава змогла 

закуповувати необхідне обладнання і підтримувати нашу обороноздатність. 

Тому, ставлю даний проєкт рішення на голосування в цілому». 

 

 

 

 



13. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2791 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

15. Про внесення змін до рішення міської ради від 25.02.2022р. № 867, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Петров А.А., директор департаменту правової політики та 

якості міської ради, який сказав наступне: «Доброго дня, шановні Сергію Анатолійовичу, 

Павле Васильовичу та всі присутні! Питання розглянуто усіма постійними комісіями міської 

ради.  

За пропозицією профільних постійних комісій міської ради з питань законності, 

депутатської діяльності і етики та з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-

економічного розвитку, пропонується підтримати проєкт рішення з врахуванням змін та 

доповнень, редакцію яких роздано депутатам. 

Прошу підтримати даний проєкт рішення зі змінами та доповненнями в цілому». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2792 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

16. Про внесення змін до рішення міської ради від 25.11.2022 № 1290, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Петров А.А., директор департаменту правової політики та 

якості міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

 



14. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2793 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

17. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2021 року № 715, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики        

міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2794 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

18. Про внесення змін до Положення комунального закладу «Міський центр соціально-

психологічної реабілітації дітей та молоді з функціональними обмеженнями «Гармонія» імені 

Раїси Панасюк» та затвердження його в новій редакції. 

 

 

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики        

міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Важливий проєкт рішення. В рамках 

пріоритету «Турбота» ми запроваджуємо нову соціальну послугу, а саме «Гармонія» буде 

здійснювати соціальний супровід по працевлаштуванню і на робочому місці, в першу чергу, 

людей з інвалідністю, в тому числі звичайно і ветеранів для того, щоб вони могли краще 

адаптуватися до тих умов на тому робочому місці, яке вони оберуть для себе. Ну і звичайно 

це допомога, в тому числі по працевлаштуванню». 



15. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2795 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

19. Про внесення змін до рішення міської ради від 28.01.2022 року № 803. 

 

 

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики        

міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2796 прийнято. 

(Додається) 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

20. Про внесення змін до рішення міської ради від 21.02.2025р. № 2748. 

 

 

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики        

міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2797 прийнято. 

(Додається) 



16. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

21. Про безоплатну передачу окремого індивідуально визначеного майна. 

 

 

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики        

міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2798 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

22. Про надання згоди на безоплатне прийняття до комунальної власності Вінницької 

міської територіальної громади окремого індивідуально визначеного майна. 

 

 

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики        

міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Ви пам’ятаєте, що цей Volkswagen нам 

передало місто Карлсруе, фактично новий мікроавтобус і ми його передаємо нашому 

Вінницькому міському ветеранському простору «Побратим» для того, щоб здійснювати 

транспортні послуги для наших ветеранів». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2799 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 



17. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

23. Про виконання Програми розвитку освіти Вінницької міської територіальної громади 

на 2022-2024 роки у 2024 році. 

 

 

З інформацією виступила Яценко О.В., директор департаменту освіти міської ради, яка 

поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило. 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2800 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

24. Про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2024 № 2635 зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Яценко О.В., директор департаменту освіти міської ради, яка 

поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2801 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

25. Про хід виконання Програми розвитку культури і мистецтва Вінницької міської 

територіальної громади на 2022-2025 роки у 2024 році. 

 

 

 

 



18. 

 

З інформацією виступив Філанчук М.В., директор департаменту культури міської ради, 

який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2802 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

26. Про безоплатну передачу окремого індивідуально визначеного майна. 

 

 

З інформацією виступив Філанчук М.В., директор департаменту культури міської ради, 

який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2803 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

27. Про хід виконання програми «Здоров’я вінничан на 2022-2025 роки» у 2024 році. 

 

 

З інформацією виступив Шиш О.В., директор департаменту охорони здоров’я міської 

ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

 

 

 



19. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2804 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

28. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2021 № 758 (зі змінами). 

 

 

З інформацією виступив Шиш О.В., директор департаменту охорони здоров’я міської 

ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2805 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

29. Про надання згоди на безоплатне прийняття окремого індивідуально визначеного 

майна у комунальну власність Вінницької міської територіальної громади. 

 

 

З інформацією виступив Шиш О.В., директор департаменту охорони здоров’я міської 

ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Це знову ж таки підтвердження нашої 

активної міжнародної діяльності і міжнародна дипломатична місія публічної дипломатії з 

Чехії, до речі, керівник цієї місії вінничанин наш, він зміг організувати поставку хірургічних 

інструментів, які ми передаємо в наші лікарні ШМД, лікарні № 1, нашому військовому 

шпиталю в тому числі та Центру матері і дитини». 

 

 



20. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2806 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

30. Про хід виконання у 2024 році Програми висвітлення діяльності Вінницької міської 

ради, її виконавчих органів, фінансової підтримки (дотації) комунальним підприємствам 

засобів масової інформації у 2021-2025рр. зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Конончук Н.Л., директор департаменту у справах ЗМІ та 

зв’язків з громадськістю міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту 

рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2807 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

31. Про хід виконання у 2024 році Програми використання соціальної реклами для 

інформування громадськості та профілактики негативних явищ у суспільстві на 2021-2025 

роки. 

 

 

З інформацією виступила Конончук Н.Л., директор департаменту у справах ЗМІ та 

зв’язків з громадськістю міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту 

рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 

 



21. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2808 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

32. Про внесення змін до рішення міської ради від 26.06.2020 року № 2303 зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Конончук Н.Л., директор департаменту у справах ЗМІ та 

зв’язків з громадськістю міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту 

рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2809 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

33. Про внесення змін до рішення міської ради від 28.09.2018р. № 1350, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Кирилюк К.С., в.о. директора департаменту міського 

господарства міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Ставлю на голосування в цілому з 

врахуванням конфлікту інтересів Науменка Дмитра Олександровича і Мельника Олександра 

Сергійовича». 

 

 

 

 

 



22. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 41 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 3 

Рішення № 2810 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

34. Про безоплатне прийняття окремого, індивідуального визначеного майна у 

комунальну власність Вінницької міської територіальної громади. 

 

 

З інформацією виступив Кирилюк К.С., в.о. директора департаменту міського 

господарства міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2811 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

35. Про надання згоди на участь комунального підприємства Вінницької міської ради 

«Вінницяміськтеплоенерго» у створенні юридичної особи: «Асоціація операторів критичної 

інфраструктури», як засновника та члена колегіального керівного органу. 

 

 

З інформацією виступив Кирилюк К.С., в.о. директора департаменту міського 

господарства міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 

 

 



23. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2812 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

36. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 111, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Осадчук О.В., заступник директора департаменту цивільного 

захисту міської ради, яка сказала наступне: «Доброго дня, шановні присутні! Питання 

розглянуто усіма постійними комісіями міської ради.  

За пропозицією профільних постійних комісій міської ради з питань законності, 

депутатської діяльності і етики та з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-

економічного розвитку, пропонується підтримати проєкт рішення в новій редакції, яку 

роздано депутатам. 

Прошу підтримати даний проєкт рішення в новій редакції». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, в новій редакції, прийняти в 

цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2813 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

37. Про затвердження рішень виконавчого комітету міської ради, прийнятих відповідно 

до рішення міської ради від 25.02.2022 № 927. 

 

 

З інформацією виступила Осадчук О.В., заступник директора департаменту цивільного 

захисту міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

 



24. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2814 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

38. Про внесення змін до Положення про департамент відновлення та розвитку 

Вінницької міської ради та затвердження його в новій редакції. 

 

 

З інформацією виступила Ремешевська О.І., директор департаменту відновлення та 

розвитку міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2815 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

39. Про затвердження звіту про надходження та використання коштів Фонду охорони 

навколишнього природного середовища міської ради у 2024 році. 

 

 

З інформацією виступила Ремешевська О.І., директор департаменту відновлення та 

розвитку міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 

 

 

 



25. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2816 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

40. Про хід виконання «Програми «Місто молодих» на 2024-2026 роки» у 2024 році. 

 

 

З інформацією виступила Мончак Ю.В., начальник відділу молодіжної політики міської 

ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2817 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

41. Про внесення змін до рішення міської ради від 30.04.2021 № 386 «Про затвердження 

Стратегії партнерства між інститутами громадянського суспільства та Вінницькою міською 

радою», зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Орленко О.В., заступник директора КП «Інститут розвитку 

міст», яка поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

 

 

 

 

 

 



26. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2818 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

42. Про затвердження у новій редакції Програми «На варті міського порядку» на 

території Вінницької міської територіальної громади на 2023-2027 роки, затвердженої 

рішенням міської ради від 30.09.2022 року № 1219, зі змінами, та Порядку використання 

коштів, передбачених в бюджеті Вінницької міської територіальної громади на виконання 

заходів Програми «На варті міського порядку», затвердженого рішенням міської ради від 

25.01.2019 року № 1505, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Чигур В.М., директор КП «Муніципальна варта» ВМР, який 

поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2819 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

43. Про хід виконання Програми реалізації стратегії просторового розвитку Вінницької 

міської територіальної громади на 2022-2025 роки у 2024 році. 

 

 

З інформацією виступив Коваленко Н.В., директор КП «Агенція просторового 

розвитку», який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій 

не надходило.  

 

 

 

 

 



27. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2820 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

44. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельних ділянок у 

власність (оренду) громадянам, про скасування пунктів рішення міської ради. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2821 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

45. Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою 

громадянам. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 

 

 



28. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2822 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

46. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення 

земельних ділянок у власність (оренду), про укладання, поновлення договору про 

встановлення земельного сервітуту громадянам, про внесення змін до рішень міської ради. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2823 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

47. Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та 

передачу у власність (оренду), про зміну цільового призначення земельних ділянок 

громадянам, про внесення змін до рішень міської ради. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який сказав наступне: «Питання розглянуто та схвалено виконкомом міської 

ради. 

За пропозицією профільної постійної комісії міської ради з питань містобудування, 

будівництва, земельних відносин та охорони природи, пропонується підтримати проєкт 

рішення зі зміною, редакція якої роздана депутатам». 

 

 

 



29. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, з врахуванням технічної правки, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2824 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

48. Про відмову в укладанні договору про встановлення земельного сервітуту на 

земельну ділянку. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2825 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

49. Про укладання, поновлення та припинення договорів про встановлення земельного 

сервітуту. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Ставлю на голосування в цілому з 

врахуванням конфлікту інтересів Яременка Миколи Володимировича». 

 

 

 



30. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2826 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

50. Про надання дозволів на розроблення документації із землеустрою та про надання 

дозволів на проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Ставлю на голосування в цілому з 

врахуванням конфлікту інтересів Третяка Олександра Олександровича та Сергійчука Сергія 

Петровича». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 41 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 3 

Рішення № 2827 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

51. Про затвердження документації із землеустрою, про передачу земельних ділянок в 

оренду та постійне користування, про припинення права постійного користування земельною 

ділянкою, про припинення, поновлення та внесення змін до договорів оренди земельних 

ділянок, про надання дозволів на проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок, 

про надання дозволів на розроблення документації із землеустрою. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який сказав наступне: «Питання розглянуто та схвалено виконкомом міської 

ради. 



31. 

 

За пропозицією профільної постійної комісії міської ради, проєкт рішення викладено в 

новій редакції, яка роздана депутатам». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, в новій редакції, прийняти в 

цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2828 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

52. Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який сказав наступне: «Питання розглянуто та схвалено виконкомом міської 

ради. 

За пропозицією профільної постійної комісії міської ради, проєкт рішення викладено в 

новій редакції, яку роздано депутатам, зі зміною його назви». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, в новій редакції зі зміною його 

назви, прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2829 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

53. Про надання розстрочення платежу за придбання земельної ділянки, скасування 

дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки та додатків до рішень 

міської ради. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  



32. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2830 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

54. Про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2024 № 2678 «Про план роботи 

міської ради на 2025 рік». 

 

 

З інформацією виступив Маховський Я.О., директор департаменту архітектури та 

містобудування міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2831 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

55. Про надання дозволу на розроблення проєкту розподілу території кварталу. 

 

 

З інформацією виступив Маховський Я.О., директор департаменту архітектури та 

містобудування міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



33. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2832 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

56. Про письмовий звіт про хід та результати відчуження комунального майна за 2024 

рік. 

 

 

З інформацією виступив Кондратов А.П., заступник директора департаменту 

комунального майна міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2833 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

57. Про узгодження пропозицій щодо безоплатної передачі майна в комунальну 

власність. 

 

 

З інформацією виступив Кондратов А.П., заступник директора департаменту 

комунального майна міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 

 

 

 



34. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2834 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

58. Про внесення змін до рішень міської ради 01.07.2011р. № 357, зі змінами, від 

31.05.2024р. № 2347, від 25.10.2024р. № 2548 та скасування рішення міської ради від 

31.01.2025р. № 2726. 

 

 

З інформацією виступив Кондратов А.П., заступник директора департаменту 

комунального майна міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2835 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

59. Про внесення змін до рішення міської ради від 25.09.2020р. № 2404, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Тимощук С.В., керуючий справами виконкому, який 

поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Ви читали, я думаю, що за ініціативи 

саме Ради родин загиблих і померлих Захисників і Захисниць України ми започатковуємо нову 

місцеву відзнаку або відзнаку міського рівня, давайте так, це Почесний знак «Мати 

Героя/Героїні» і вона буде вшановувати саме матерів полеглих наших воїнів. 

 

 

 



35. 

 

Я думаю, що це правильно, тому що вона покликана демонструвати безмежну шану, 

вдячність і повагу нашої громади саме таким матерям, які виховували і виховують справжніх 

патріотів та Захисників України. 

Тому, ставлю даний проєкт рішення на голосування в цілому». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2836 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

60. Про зняття з контролю рішень міської ради. 

 

 

З інформацією виступила Василюк С.М., голова постійної комісії міської ради з питань 

законності, депутатської діяльності і етики, яка поінформувала про те, що по даному проєкту 

рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2837прийнято. 

(Додається) 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Дякую! Порядок денний вичерпано. 

Гарного, спокійного дня! Дякую всім!». 

 

1107 год. 

 

 

 

Міський голова                      Сергій МОРГУНОВ 

 

 

 

Від секретаріату сесії          Дмитро МИРА 

 


